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Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Al realizar el aseo corporal del paciente encamado (sefale la incorrecta)

Seleccione una:

a. No importan los signos vitales, lo importante es realizar el aseo

b. Se debera tener mucho cuidado con los dispositivos

c. Se realizarad con mucho cuidado manteniendo la estabilidad hemodinamica

d. Se prestara especial atencién a las alarmas del monitor
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: No importan los signos vitales, lo importante es realizar el
aseo

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Algunas de las causas reversibles de la PCR son

Seleccione una:
a. Hipotermia

b. Hipertermia
¢. Hipovolemia

d. Todas son ciertas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Pregunta 3
Correcta
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Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El proyecto bacteriemia zero

Seleccione una:
a. Defiende que hay 4 momentos estratégicos para el lavado de manos

b. Las tasas de bacteriemia no deberian de superar los siete casos por mil dias de
catéter

c. Las tasas de bacteriemia no deberian de superar los cuatro casos por mil dias de
catéter

d. El aumento de los dias de estancia hospitalaria no aumenta el riesgo de infeccién
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Las tasas de bacteriemia no deberian de superar los cuatro
casos por mil dias de catéter

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El ritmo de las maniobras de resucitacion es

Seleccione una:
a. 30:2
b. 15:2
¢. 10:1

d. 30:1
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 30:2

Pregunta 5
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Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El volumen de aire que se moviliza en una respiracion normal es

Seleccione una:

a. Capacidad vital

b. Volumen minuto
c. Volumen corriente

d. Volumen de reserva inspiratorio

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Volumen corriente

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el sondaje nasogastrico

Seleccione una:

a. Después de introducir cualquier sustancia la sonda se debe lavar con agua
b. Se pueden emplear para alimentacion o eliminacién

c. Todas son ciertas

d. Se deben realizar comprobaciones del residuo gastrico
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Pregunta 7
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la fibrilacion ventricular

Seleccione una:

a. Todas son ciertas

b. Se administrara amiodarona en la tercera descarga
c. Se debe desfibrilar al paciente cuanto antes

d. Se deben de iniciar maniobras de resucitacion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la neumonia asociada a ventilacion mecanica, son medidas especificas

Seleccione una:
a. Todas son verdaderas
b. Descontaminacion selectiva del tubo digestivo (DDS)

c. Aspiracion continua de secreciones subgléticas

d. Antibioticos sistémicos durante la intubacion en pacientes con disminucién del

nivel de conciencia
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas

Pregunta 9
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En las ulceras por presion sefale la correcta

Seleccione una:

a. El estadio Il es la lesidén que se extiende hasta musculo y hueso

b. El estadio Il presenta una erosion superficial limitada a la epidermis o a la dermis
c. El estadio | afecta a toda la totalidad de la dermis

d. El estadio IV corresponde al enrojecimiento de la piel que no desaparece al
ceder la presion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El estadio Il presenta una erosién superficial limitada a la
epidermis o a la dermis

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En las ulceras por presion, seiiale la incorrecta

Seleccione una:

a. Son lesiones de piel y/o tejidos adyacentes debido a una isquemia de los mismos
b. Son producidas por humedad

¢. Son producidas por una presién prolongada de los tejidos sobre un plano duro.

d. Existen cuatro estadios

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Son producidas por humedad
Pregunta 11

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En los cuidados de la sonda vesical

Seleccione una:

a. El cajetin de recoleccion debe estar por debajo del nivel de la vejiga
b. Todas son verdaderas

c. No se debe separar la sonda vesical del conector

d. Se debe realizar la higiene intima , con especial atencion al punto de entrada de
la sonda

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En un paciente intubado el balon no debe estar hinchado para

Seleccione una:

a. Sujecién de tubo

b. Prevenir la aspiracion de contenido gastrico
c. Prevenir la aspiracion de secreciones

d. Permitir la ventilacion a presidn positiva

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Sujecion de tubo
Pregunta 13

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es la prevenciéon la medida mas eficaz en las ulceras por presion

Seleccione una:

a. Si, ademas de la colocacién precoz de apdsitos
b. Si

c. No

d. No existe ninguna relacion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Si

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La aspiracién de secreciones puede conllevar

Seleccione una:

a. Hipoxemia

b. Atelectasias

c. Arritmias e infecciéon

d. Todas son ciertas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son ciertas
Pregunta 15

Correcta
Puntuta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La escala Braden

Seleccione una:

a. Una puntuacién menor a 12 indica riesgo alto
b. Una puntuacion mayor a 17 indica riesgo bajo
¢. Una puntuaciéon menor a 10 indica riesgo alto

d. La puntuacién obtenida no tiene relacién con la probabilidad de ulceracion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Una puntuacion menor a 12 indica riesgo alto

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La neumonia asociada a ventilacidon mecanica

Seleccione una:

a. Es la segunda complicacién mas frecuente de los pacientes ingresados la UCI
b. No existe relacién con los pacientes ingresados en UCI

c. Se le atribuye el 20 por ciento de las infecciones

d. Es la complicacion mas frecuente de los pacientes ingresados la UCI
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es la complicacion mas frecuente de los pacientes
ingresados la UCI

Pregunta 17
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La principal indicacion de la pulsioximetria es

Seleccione una:

a. La hipercapnia

b. Las taquiarritmias
c. La hypoxia

d. La hipocapnia
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: La hypoxia

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las ulceras por presion se producen por

Seleccione una:
a. Fricciéon
b. Cizallamiento
c. Presion

d. Todas son ciertas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son ciertas
Pregunta 19

Correcta
Puntuta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los ventiladores mecanicos son responsables de la

Seleccione una:
a. Perfusién

b. Difusion

c. Ventilacion

d. Respiracién
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ventilacién

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun el proyecto bacteriemia zero

Seleccione una:

a. El uso de guantes sustituye el lavado de manos

b. No se prefiere la insercidon en vena subclavia a otras localizaciones
c. Los catéteres se deben insertar con técnica aséptica

d. La piel se debe desinfectar con povidona yodada
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los catéteres se deben insertar con técnica aséptica



